

民調顯示近六成英國民眾支持重返歐盟單一市場



掃一掃，更多精彩新聞與你分享

與調查公司11月24日至26日針對2138名英國成年人做此民調。結果顯示，在英國重返歐盟單一市場的問題上，支持者占比達到57%，反對者比例只有大約22%。

另外，52%的英國人認定，「脫歐」是錯誤決策。72%的英國人希望看到英國以某種形式與歐盟建立更緊密聯繫。

路透社分析，2016年英國公投決定「脫歐」的一項關鍵因素是，多數英國人不想讓大批外籍移民涌入本國。而29日公布的民調顯示，即便重返歐盟單一市場意味着數以百萬計外籍勞工將可自由進入英國，仍有近六成英國人支持重返單一市場。

英國首相裏希·蘇納克眼下正因創紀錄的移民涌入而遭受政治壓力，應對移民涌入可能成為下屆議會選舉焦點議題。多項民調顯示，在野黨工黨有望在明年英國議會選舉中獲勝進而執政。工黨主張與歐盟走近，然而其黨首基爾·斯塔默在重返單一市場問題上表態謹慎。

與政治研究主管芬坦·史密斯認為，工黨在重返單一市場問題上可提出「更大膽的」政策主張。(海洋)

新華社北京11月30日電--11月29日公布的一項英國民意調查結果顯示，57%的英國民眾支持英國重返歐洲聯盟單一市場。

新聞 國際簡訊

- 1.菲律賓警察總署確認：在非被綁架的6名中國人有4人已確認被擄票，另有一對母子失踪。
- 2.斯裏蘭卡對中國游客免簽證30天，有效期至2024年3月31日。
- 3.美國前國務卿亨利·基辛格29日去世，享年100歲。基辛格1923年5月生于德國，1943年加入美國國籍，他一生中訪問中國一百多次。



- 4.日本衝繩縣知事請求在日本境內停飛美軍「魚鷹」運輸機，直至查明墜機原因，此前美軍「魚鷹」運輸機在日本鹿兒島近海墜毀，已致一人死亡。
- 5.匈牙利外交部長彼得·西雅爾多在北約外長會議後表示，北約國家已達成一致，烏克蘭不會在2024年成為北約成員國。
- 6.原定於當地時間11月30日到期的巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動(哈馬斯)和以色列在加沙地帶的臨時停火協議當日再次獲得延長。
- 7.英國英格蘭中部城市諾丁漢市政委員會宣布該市已事實性破產，這意味着該市將停止法律規定的服務之外的所有支出。



國際日報臉書網址:

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

「首爾擴容」再添選項 京畿道小城有望并入



新華社北京11月30日電--韓國執政黨國民力量黨提出首爾擴容的計劃後，周邊多個城市表示有意并入首都。京畿道果川市

長29日與首爾市長舉行會談，討論兩地合并的可能性。

果川位于首爾以南，面積35.86平方公里，人口近7萬。隨着首爾擴容計劃相關討論的推進，果川成為繼金浦、九峯、高陽等地之後的又一選項。

首爾市長吳世勛29日在會談中說，果川與首爾之間交通便利，這一小城大約40%的上班族每天在兩地間通勤。他表示，討論兩地合并的重點在於減少因生活工作區域與行政區域不一致帶來的不便。

果川市長申溪榮(音譯)說，她提議就果川的發展和如何保障居民權益展開討論。

韓國媒體報道，預計兩市將組建聯合調研小組，進一步研究將果川并入首爾的可能性。

本月初，國民力量黨就首爾擴容組建特別委員會，由國會議員、城市規劃專家趙慶泰負責。此外，這一黨派還準備為釜山和光州擴容，有意將這兩座城市分別與周邊區域合并。

首爾擴容計劃在韓國引發熱議。支持者認為，這將為首爾及周邊城市居民的生活帶來積極影響。最大在野黨共同民主黨則堅決反對，稱國民力量黨此舉旨在於明年4月國會選舉前籠絡人心。

(張旌)

沙特擬收購英國希思羅機場10%股份

新華社北京11月30日電--沙特阿拉伯公共投資基金同意收購英國希思羅機場10%股份。

據英國廣播公司29日報道，沙特公共投資基金將從西班牙建築巨頭費羅維亞爾公司手中購得這些股份。沙特公共投資基金是全球最活躍的主權基金之一，管理超過7000億美元資產。

費羅維亞爾公司說，這項交易價值23.7億英鎊(約合214億元人民幣)，仍有待監管部門批准。費羅維亞爾公司自2006年起持有希思羅機場股份。

如果獲得批准，這項交易意味着費羅維亞爾公司完全撤出對這家英國機場運營商的投資。其持股比例最初為56%，2013年下降至25%。

除持股希思羅機場外，費羅維亞爾公司另外所持希思羅機場母公司FGP·托普科公司的15%股份，將出售給總部位于法國的私人股權投資基金安麟投資公司。

希思羅機場今年一直處於虧損狀態，主要歸咎於高利率水平致使其背負沉重債務。與此同時，英國民航局決定下調旅客在機場的各種費用，同樣影響機場收入。(卜曉明)



安哥拉將開采世界最大鑽石礦之一

參考消息網11月30日報道--據今日俄羅斯電視臺網站11月29日報道，安哥拉已經正式開采其新的盧埃萊鑽石礦。該礦是該國最大的鑽石礦，也是世界上儲量最大的鑽石礦之一。該項目有望使該國的年產量翻一番。

報道稱，這座位於安哥拉東北部南隆達省600米深的礦床預計在60年的生產期內可產出6.28億克拉的鑽石。

安哥拉總統若昂·洛倫索以及礦產資源和石油部長迪亞曼蒂諾·阿澤維多周一出席了盧埃萊礦業公司的開業儀式。

阿澤維多表示：“這座礦將有助於安哥拉

鑽石產量大幅度增加。”

然而，專家們警告稱，這個中非國家選擇了一個不適宜的時機啟動這個項目。目前，全球的鑽石需求受到美國高利率、疫情後復蘇疲弱和人造鑽石的衝擊。

鑽石行業的一名顧問理查德·切特伍德表示：“你不能延遲開采，但我認為此時對鑽石來說是個糟糕的時機。”

報道指出，近幾個月來，鑽石原石的需求一直不旺。作為全球90%鑽石原石的切割和拋光地，印度已要求全球礦商停止出售鑽石以解決存貨積壓問題。(編譯/塗頌)

